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Poniżej przedstawiamy odpowiedzi na pytania dotyczące zakupu publicznego 

nieograniczonego na dostawę oraz kompleksowe wsparcie w zakresie uruchomienia systemu 

teleopieki w ramach projektu PRZYJAZNE ŚRODOWISKO - program kompleksowych usług 

zdrowotnych dla osób wykluczonych społecznie współfinansowany przez Unię Europejską ze 

środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu 

Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2014-2020dla osi priorytetowej: IX. Włączenie 

społeczne, dla działania: 9.2. Dostępne i efektywne usługi społeczne i zdrowotne i dla 

poddziałania: 9.2.6. Rozwój usług zdrowotnych. 

Pytanie I 
Dotyczy:[str. 3 Specyfikacji] 
Zakup usługi monitoring w postaci Centrum Zdalnej Opieki Medycznej." 
Pytanie: Co Zamawiający rozumie przez stwierdzenie "Zakup usługi monitoring w postaci Centrum 
Zdalnej Opieki Medycznej"? Zamawiający wymaga od Wykonawcy stworzenia w jego siedzibie 
Centrum Zdalnej Opieki Medycznej, czy też dopuszcza realizację usługi w ramach prowadzenia 
przez Wykonawcę,własnego Centrum Zdalnej Opieki Medycznej? 
Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza realizację usługi w ramach prowadzenia przez Wykonawcę,własnego 
Centrum Zdalnej Opieki Medycznej zlokalizowanej u Wykonawcy. 
Pytanie 2 
[str. 4 Specyfikacji] 
,,... certyfikowanego zestawu medycznego opisanego w pkt 2.1).f.)" 
Co Zamawiający rozumie pod pojęciem „certyfikowany"? 
Czy Zamawiający ma na myśli wskazane w §3 pkt. 6 Umowy tj. ,,certyfikaty: CE, deklaracje 
zgodności"? 

Odpowiedź: 

TAK, Zamawiający ma na myśli wskazane w §3 pkt. 6 Umowy tj . ,,certyfikaty: CE, deklaracje 
zgodności" 

Pytanie 3 
[str. 5 Specyfikacji] 
"Wykonawca dołączy do oferty potwierdzoną za zgodność z oryginałem kserokopię dokumentu 
stwierdzającego fakt zarejestrowania podmiotu medycznego." 
Czy Zamawiający dopuszcza jako dokument stwierdzający fakt zarejestrowania podmiotu 
medycznego, wydruk z Rejestru Podmiotów Wykonujących Działalność Leczniczą? 
Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza wydruk z Rejestru Podmiotów Wykonujących Działalność Leczniczą. 
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